

大家好，感谢邀请，今天来为大家分享一下股市七月份能否回到五千点的问题，以及和股市七月份能否回到五千点呢的一些困惑，大家要是还不太明白的话，也没有关系，因为接下来将为大家分享，希望可以帮助到大家，解决大家的问题，下面就开始吧！

本文目录

1. [大家觉得2017年上证会跌到多少点？](#)
2. [a股5000点是哪年](#)
3. [七月股市这波调整会不会再次跌到3000点以下？](#)
4. [有人说股市的春天来了，大盘会涨到5000点，你怎么看？](#)

大家觉得2017年上证会跌到多少点？

按照牛市启动特征，指数应该有个漫长的阴跌过程，目前点位只能算是5178下跌趋势的半山腰，至少应该在2600一线震荡筑底，算上最后一次猛烈洗盘，极限低点应该在2400左右，同时还要满足1元股达到10只以上的特别指标，底部形成。目前看，至少还需2-3年左右，才能启动新一轮牛市，目前任何时候清仓离场观望都是正确的，根本不用担心踏空。因此预测2017年低点没有意义，熊市途中，逢高出局，耐心等待2800再思考！

a股5000点是哪年

a股5000点是2015年4月的一个里程碑，发生在2015年4月14日，是a股股票市场历史上的一个里程碑，也是股市近4年来最高的价格。当时，中国的股市经历了几个月的大幅拉升，使得股市总市值达到18兆美元，创下了历史新高。

七月股市这波调整会不会再次跌到3000点以下？

今天大盘下跌这么多，说实话我是根本没有预料到的，我认为今天最好的走法是缩量小阳线，然后几天横盘震荡在拉升突破，没想到盘中连像样的反弹都没有，反弹力度一波比一波弱，尾盘则更是一头扎到水里去了。但跌到3000点下，我认为可能性很低。

但今天的这种走势，能吓到我吗？不会，反而更加使我坚信这就是牛市初期，我以前的一片文章写过，大盘到3500点的时候，会有一波深度吸盘，但没想到的是洗盘这么的厉害，连续几日洗盘，和当初上涨的情况差不多，暴涨暴跌，可想而知，这种手段是多么的残酷，今天有不少散户是被洗出去的。但凡越是这种情况，我越是贪婪，别人恐惧我贪婪，别人贪婪我恐惧。也可能与我前期科技股的精准逃顶有关

，毕竟当时科技股则是重仓买入和逃顶，虽说没有卖到高点，但也重仓逃过了这两天的暴跌，致使我利润非常丰厚。所以这几天的调整我心态一直很好，因为前期的利润很丰厚。而今天的操作是逢低买入券商股，高抛低吸。可今天我是买入了，但没有抛出，因为我更是看好明天，现在仓位3分仓位，子弹异常充足，就在静静等待机会，等待那一波强力拉升。

券商今天的大跌，直接带动了大盘的跳水，但券商板块还是位于突破颈线位置之上，没有破位，所以大可放心。现在就是这样一种情况，一种跌了你不敢进，认为还会跌，还有更低。涨了你更不敢进，因为怕站岗，所以太难了，赚钱的时候没赚到，亏钱的时候倒是进去了，这就是散户心态。

我现在就是一个硬多头，一个愿意把这波利润全部回吐出去，也要撑到底，毕竟舍不得鞋子套不住狼。

好了，今天就写到这，吃好喝好，日子该怎么过还是怎么过，再见！

有人说股市的春天来了，大盘会涨到5000点，你怎么看？

本轮政策救市行情上证指数在未来一年左右是能涨到上证指数5000点的。为什么呢？最近几个月笔者将大部分股票都研究了一遍，得出一个惊人的结论，本轮股市下跌所有的机构全部被套在里面，公募基金，私募基金，社保基金等各路机构全部被套，只不过有的套的深有的套的浅，连大量的上市公司为了稳定股价发动高管和员工买自己的股票也被套，几百家上市公司质押股票后股价又下跌了60%，实质上已经爆仓了，只不过国家为了不发生系统性金融风险，为了救市，没有让金融机构强行平仓，给了上市公司一个自救的机会而已。

为什么这次所有的机构及上市公司都被深套呢，主要原因是，股市从2015年的5178点跌下来后，在2800点至3200点横盘时间长达两年，所有的机构及上市公司都认为上证指数3000点就是底，于是，所有的机构都3000左右大量建仓，上市公司也让高管们及员工在3000点左右买自家的股票，并把自己的股票质押给金融机构融资。但是他们没有想到后来发生了美国与中国打贸易战，美国作空人民币，并在香港作空中国的股票，于是，引发了国内股市的大跌，机构通过诱多出逃了一部分资金，最后的结果是所有的机构及上市公司和投资者一起全线套牢。

目前大部分股票翻一倍后机构才能解套，光股价翻倍他们的成本回不来，股票也卖不出去，只有涨到上证指数5000点后，机构才能获利，才有机构获利出局。所以，本轮行情应当是涨到5000点后才能结束。

如果您认同我的观点，请加我的关注并点赞。如果您有什么财富生活中疑惑或者投

融资资本运作的难题也欢迎私信提出，谢谢您的支持。

我的头条号专栏开通了，有关于投资理财的最新音频和文章，帮助您提高理财技能，欢迎关注。

关于本次股市七月份能否回到五千点和股市七月份能否回到五千点呢的问题分享到这里就结束了，如果解决了您的问题，我们非常高兴。